ASAL ATALET MOMENTLERI
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I,, =0 oldugunda; yani y veya z eksenlerinden en az bir tanesi kesitin
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g y simetri ekseni ise, y ve g asal atalet eksenlerini ve I, ve I, bu eksenlere
| v = I yzdA gore asal atalet momentlerini (Zax, Imin) ifade eder.
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Asal Atalet Momentleri ve Eksen dogrultular: (maksimum-minimum problemi !):
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Paralel Eksenler Teoremi

Bir kesitin geometrik merkezinden gegen y, ve z, eksenlerine gore atalet momentleri 1,; ve I ;

ise bu eksenlere paralel ¥ ve Z eksenlerine gore atalet momentleri (Iy ve I) paralel eksenler

teoremi ile su sekilde bulunur:
Iy = Iy1 +A(Y- Y)2
=1, +A@Z-2)

Iy, =1, + AY=-Y)(Z-2)

Ornek Problem:
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a) Sekilde verilen kesitin geometrik merkezini

b) Geometrik merkezinden gegen eksenlere gore
atalet momentlerini

¢) Asal atalet momentlerini bulunuz kesit {izerinde

gosteriniz.
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